

Сочинение на тему: « 10 заповедей воспитателя».

Жанр: сказка.

«Сказка – ложь, да в ней намёк
Воспитателям урок...»

Есть в каждом городе нашей страны
Волшебное место – «островок радости».
Необычный тот мир любим все мы,
А называется он миром Детсадии.

Расскажу я Вам сказку, про маленький мирок Детсадии. Сказку про девочку – из Россиясы. «А что такое Россияса?» – спросите вы. Это одна волшебная, необычная, интересная, сказочная страна. Все жители Россиясы – дети. Россияса наполняла сердца своих юных жителей любовью, радостью, играми – счастливым детством. Гармония царила в том мире.

Жила-была в той сказочной стране девочка. Была она очень доброй, отзывчивой, честной, храброй. Чувствовала себя самым счастливым ребёнком на планете. Конечно! Она ведь жительница той самой Детсадии под названием Россияса. И вот какую историю она поведала...

Однажды на любимой полянке Детсадии, где обычно собирались маленькие жители, появилась радуга. Такая яркая красочная! Под радугой возник образ прекрасной незнакомки. Она взгляделась в лица малышей, дотронулась до каждого присутствующего на полянке своей тёплой ладошкой, озарила всех жителей пронзительной улыбкой и добрым заботливым взглядом. С теплотой в голосе произнесла незнакомка: «Здравствуйте, малыши!» Вся поляна наполнилась светом, зазвенели колокольчики в детских доверчивых душах. «Фея!» - прошептала та девочка. «Такая грациозная, такая восхитительная, такая пронзительная!»

Дети приняли новую гостью в свой сказочный мир. Они с радостью играли день ото дня с «Феей» на поляне. Ребят приманивал её энтузиазм, инициативность, образ, манеры поведения, умение находить общий язык и

подход к каждому «недотроге». Дети сильно полюбили свою «Фею». Ребята делились с Феечкой своими сокровенными тайнами и переживаниями, были уверены в поддержке. С Феей было интересно, легко и комфортно. День ото дня «Фея» напоминала детям о ценностях жизни, чтобы они учились их беречь. Намекала волшебница малышам и о том, что, рано или поздно, им придётся с ней проститься.

И вот, однажды, Фея не пришла. Не появилась она и на любимой полянке, где с нетерпением её всегда ждали дети. На улице начался сильный дождь. Девочка помнит раскатистый гром, сверкающую в небе молнию. Капли дождя сильно стучали по окнам Детсадии, скатываясь на козырёк здания в огромную лужу. Миллионное множество дождинок – это будто бы слезинки. А гром – словно вместе с детскими душами разыскивал и зазывал вернуться назад полюбившуюся всем детям прекрасную Фею. Небо было хмурое и печальное. Дождь лил, не переставая три дня и три ночи. Фея всё не возвращалась. Дети загрустили.

Однажды в детской скрипнула дверь. Широко распротёртые детские глазёнки с глубоким ожиданием озарили взглядом вход в комнату. На пороге появилась женщина. Но, к сожалению, она оказалась не той, которую так ждали дети. «Нет... не та ... не она...» печально вздохнув, прошептала девочка. Малышка присела возле окна и, вглядываясь в ускользящую даль, притихла.

... « Я больше не могу ждать!» – не выдержала маленькая девочка. Незаметно для всех она проскользнула через дверной проём и выбежала во двор. Она решила чётко, что отправляется на поиски любимой Феи. Оказавшись за воротами Детсадии, малышка стремительно ринулась вперед. Она бежала без оглядки. Под ногами раздавались настойчивые и быстрые шлепки, брызги от соприкосновения сандалий с лужами, разносились в разные стороны. Не заметив, как далеко отбежала от ворот – девочка поняла, что заблудилась. Страшно стало бедняжке. И вдалеке молния сверкнула опять. Укрылась девочка под могучим разветвлённым дубом. Она присела на корточки, вытерла слёзы рукавом велюрового мягкого пиджачка и, уткнувшись прохладным носиком в слегка дрожавшие колени, пригрелась. «Милая Фея, ты мне так нужна! Ведь ты мне, как мама стала...ну где же ты!» - промелькнули мысли в голове девочки. Неожиданно молния быстро подкралась так близко, что девочка вздрогнула. Но вместо грома, на этот раз, в небе зажглась яркая звезда. Звёздочка началась двигаться в направлении к девочке, всё ближе...ближе.

Малышка протянула ручки вверх... «Вот это да! Звёздочка упала на мои ладошки» - прошептала она. Спустя мгновение, поляна озарилась ярким светом. Солнышко вошло за горизонтом. Ожидающая продолжения чуда, девочка поднялась на ноги. Увидев вдалеке знакомый силуэт, она радостно произнесла: «Дождалась...дождалась, дождалась!» Перед девчушкой стояла её любимая Фея. Она была так прекрасна! Волшебница провела своей тёплой ладонью по нежной щеке малышки и заговорила с ней.

- «Не плачь! Не грусти! Я, Фея – навсегда останусь в твоём подсознании, в твоей совести, в твоих добрых делах и искренних намерениях, в твоём большом, добром и любящем сердце. Теперь тебе, в будущем, нужно найти ключик, чтобы стать той самой, которую так любят и ждут дети. Тебе предстоит стать не выдуманной, а настоящей «Феей Детсадии». Вперёд! Я верю, у тебя всё получится!». Фея кистью руки нарисовала в воздухе радугу. Её платье окрасилось цветом зелени. Где ступит сказочная гостя – природа оживает! Всё вокруг светом озаряется! Улыбнулась волшебница девочке, прошла сквозь радугу и скрылась за горизонтом.

- «Просыпаайся, соня! Ну, надо же...на дождь засмотрелась и уснула прямо у окна, на подоконнике» - неожиданно разбудил девочку голос воспитательницы. Девочка взглядела в окно. Дождь закончился. Солнечные лучики пригревали лужицы на козырьке здания, а вдалеке красовалась разноцветная радуга.

- «Какая красивая звёздочка у тебя на блокнотике! Ты сама её нарисовала?» - вдруг поинтересовался рядом стоящий мальчик. Девчушка обратила внимание, что в её руках вложен блокнот. А звёздочка, изображённая на корочке, была в точности из только что увиденного ею сна. Открыв блокнот – девочка обнаружила в нём записи. Конечно, малышке не было пока что понятно, для чего они ей.

Спустя пятнадцать лет, к уже «повзрослевшей» девочке, пришло полное осознание увиденного когда-то во сне. Сегодня – она воспитатель. Но в душе навсегда остались тёплые чувства и трогательные воспоминания о Детсадии. Сохранилась частичка, взятая с «островка радости» под названием ДЕТСТВО.

А вот тайна появившегося блокнота с записями, так и осталась не раскрытой. В блокнот и по сей день вносятся самые важные записи воспитателя. Теперь он приобрел свою значимость, получил верное название: «10 заповедей воспитателя».

1 заповедь. Люби воспитанника, доверенного тебе родителями, всей душой, всем сердцем и разумом.

2 заповедь. Осознай в полной мере ответственность за каждого вверенного тебе ребёнка: за его физическое состояние и эмоциональное благополучие.

3 заповедь. Старайся видеть в каждом своём воспитаннике полноправную, уникальную личность, достойную признания и уважения.

4 заповедь. Помни, что знания без чувств, добрых дел и чистых помыслов, не окрыляют, а отягощают и разрушают любого человека.

5 заповедь. Отдавай детям ежедневно всё, что умеешь и знаешь сам. Развивай их способности, выбирая самые прогрессивные методы обучения.

6 заповедь. Твёрдо знай, что любое осуществляемое тобой насилие над личностью (физическое или моральное), независимо от его цели, ставит под вопрос твоё звание «ПЕДАГОГ».

7 заповедь. Оценивай поступок, а не личность. И никогда не предпринимай воспитательных воздействий в дурном настроении.

8 заповедь. Воспринимай родителей своих воспитанников как первых союзников в деле развития детской личности.

9 заповедь. Дорожи детским садом как своим родным домом, даже если в нём иногда протекает крыша.

10 заповедь. Славь профессию свою праведным педагогическим трудом во благо будущих поколений.

... С тех пор живёт тот воспитатель в мире и согласии со своими воспитанниками, родителями и руководством. Пример другим подаёт. Не верите? А Вы – поверьте!